11Iro

NAmsa: CrenaH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 31.08.2013 13:31:42

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.09.2013 21:43:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280986/answer/281039




AHOPOTEHHBIN CTATyC MOXKHO IIPOBEPUTH, CHiejIaB aHau3 KPOBU Ha TOPMOHEI(B KOMMepUEeCKUX
nmabopaTopHUsIX eCTh COOTB. MPOPuIb). A Bapukoiene 2-3 CT. TpedyeT XUPypPruieckoro
BMeIIlaTeIbCTRa.



